
COMUNE di BARGA

Provincia di Lucca
A V V I S O
EVENTI ALLUVIONALI DEL 20-21 OTTOBRE 2013
Si informa i cittadini danneggiati dagli eventi alluvionali del 20 e 21 Ottobre 2013 che a seguito dell’Ordinanza di Protezione Civile n.134 del 26/11/2013, l’evento calamitoso è stato dichiarato di rilevanza nazionale e a tal proposito è stato nominato il commissario delegato per l’emergenza.

Per quanto sopra risulta necessario che:

· I cittadini che hanno presentato il censimento danni con la scheda “SP” provvedano ad integrare la domanda con apposita scheda integrativa.
· I cittadini che non hanno presentato censimento danni potranno presentare la richiesta redigendo la scheda nazionale (scheda B). 

· Le imprese, sia che abbiano presentato censimento danni con la scheda “SI” sia per le imprese che ad oggi non hanno presentato nessuna richiesta danni, dovranno presentare nuova richiesta redigendo la scheda nazionale (scheda C). 

Non dovranno effettuare nessun integrazione o nuova scheda, i proprietari dei veicoli che hanno redatto le schede “SVP” , ne i titolari delle strutture socio assistenziali che hanno redatto la scheda “SA”. 
Le schede, disponibili sul sito dell’Ente all’indirizzo www.comune.barga.lu.it o presso l’ufficio Area LL.PP. del Comune in via Roma 3, dovranno pervenire a mano all’ufficio protocollo del comune in via di Mezzo, 45 entro le ore 13 del giorno 10 febbraio 2014.
Per eventuali informazioni sulla compilazione delle schede si prega di fare riferimento a Fabiola Del Frate -Ufficio Area LL.PP. e Manutenzione Comunale in Barga via Roma 3, dal lunedì al sabato dalle ore 9:00 alle ore 13:00.

Barga, lì 10 Gennaio 2014                         Il Sindaco







Rag. Marco Bonini

