
COMUNE di BARGA

Provincia di Lucca

                   EVENTI ALLUVIONALI DEL 20-21 OTTOBRE 2013
CONTRIBUTO DI SOLIDARIETA’ REGIONALE
A V V I S O

Si comunica che, la Regione Toscana con la Legge Regionale 09/12/2013 n. 72, ha disposto l’erogazione di contributi straordinari in favore della popolazione dei comuni colpiti dagli eventi alluvionali del mese di ottobre 2013, fino ad un massimo di € 5.000,00.
I requisiti richiesti sono i seguenti:

- che i nuclei familiari danneggiati abbiano  già  segnalato il danno subito, tramite  schede “S.P” depositate presso il Comune;
-  che il nucleo familiare, abbia  un reddito complessivo ISEE, riferito all’annualità 2012 non superiore ad €. 36.000,00 come richiesto dall’art.1 comma 2 della Legge Regionale 72/’13;

- che il nucleo familiare risieda abitualmente e stabilmente nei comuni interessati dagli eventi individuati ai sensi dell’art. 8 DPGR n. 24/R/2008;

- che le unità immobiliari/pertinenze danneggiate dall’evento calamitoso, siano regolari ai fini edilizi e non siano state realizzate in difformità o in assenza della autorizzazioni o concessioni previste dalla legge e siano utilizzate per l’uso previsto dagli atti autorizzativi.

I modelli di richiesta, disponibili sul sito dell’Ente all’indirizzo www.comune.barga.lu.it o presso l’ufficio Area LL.PP. del Comune in via Roma 3, dovranno pervenire a mano all’ufficio protocollo del comune in via di Mezzo, 45 entro le ore 13 del giorno 10 febbraio 2014.

Per eventuali informazioni sulla compilazione dei mopdelli,  si prega di fare riferimento a Fabiola Del Frate-Ufficio Area LL.PP. e Manutenzione Comunale in Barga via Roma 3, dal lunedì al sabato dalle ore 9:00 alle ore 13:00.
Barga, lì 10 gennaio 2014                                           Il Sindaco 
                                                                               Rag. Marco Bonini
