TASSA SUI RIFIUTI (TARI) ANNO 2021
Gentile contribuente,

il presente avviso di pagamento costituisce quanto da lei dovuto per tassa sui rifiuti TARI per l’anno 2021.

La tassa è stata determinata considerando le variazioni del numero degli occupanti intervenute dall’1.1.2021 e fino alla data di formazione del presente avviso. Le variazioni verificatesi successivamente avranno effetto dal 1° gennaio 2022 come da norma regolamentare.

Le forniamo inoltre le seguenti informazioni:

• La tassa viene riscossa in forma diretta dal comune mediante gli allegati modelli F24 precompilati. 

• I versamenti con gli F24 possono essere effettuati sia presso le banche, sia presso gli uffici postali, sia mediante le altre forme consentite dalla normativa e dovranno avvenire in 3 (tre) rate alle scadenze oltre indicate.

E’ possibile effettuare il pagamento in un’unica soluzione entro il 31.10.2021 utilizzando congiuntamente i tre modelli F24 inviati.

Maggiori informazioni e modulistica sono presenti all’interno del sito web del Comune di Barga www.comune.barga.lu.it - servizi interattivi – imposte e tasse comunali - tari
Si avverte che in caso di mancato pagamento, si provvederà alla riscossione coattiva a mezzo accertamento esecutivo ex art. 1, comma 792, della Legge n. 160/2019 con aggravio delle sanzioni per omesso versamento pari al 30% dell’importo non versato di cui all’art. 13, del Dlgs. n. 471/1997, oltre oneri di riscossione coattiva ed interessi

Eventuali comunicazioni, anche afferenti ad errori o variazioni dei dati sopra riportati, possono anche essere inoltrate, utilizzando il modello dichiarativo approvato dal Comune, a mezzo di posta elettronica all’indirizzo: tributi@comunedibarga.it; pec: comune.barga@postacert.toscana.it;
INFORMAZIONI

Per i contribuenti che intendono passare alla modalità elettronica di invio del documento di riscossione

Per riceve il documento in formato elettronico ad un indirizzo mail è sufficiente trasmettere il modello di autorizzazione all’invio dell’invito di pagamento per posta elettronica o posta elettronica certificata reperibile presso l’Ufficio Tributi e sul sito internet del Comune di Barga al seguente link: http://www.comune.barga.lu.it/ imposte e tasse comunali – Tari. Il recapito per posta elettronica o posta elettronica certificata si estende anche alle comunicazioni agli utenti di cui alla Deliberazione Arera n. 444/2019/rif.

Richiesta riduzioni/agevolazioni

I contribuenti che intendono presentare apposite richieste di accesso alle riduzioni tariffarie previste dal regolamento, possono richiedere informazioni recandosi presso lo sportello dell’Ufficio “Tributi” nei seguenti orari: dal lunedì al venerdì dalle ore 9.00 alle 13.00 e il sabato dalle ore 9.00 alle ore 11.30 - tel. 0583-724735 / 57 .

Variazioni in corso d’anno

Nel caso di variazioni in corso d’anno, gli importi richiesti con il presente avviso possono essere rettificati previo invio dell’avviso di pagamento contenente il corretto importo dovuto.

Destinazione del gettito

La presente bolletta contiene il dettaglio degli importi dovuti dal contribuente in indirizzo a titolo di Tassa Rifiuti (TARI) per l’anno 2021. Il gettito della TARI è destinato alla copertura integrale dei costi di investimento e di esercizio relativi al servizio di raccolta e smaltimento dei rifiuti, ricomprendendo anche i costi dello smaltimento dei rifiuti nelle discariche (art. 15 del Dlgs. n. 36/2003), ad esclusione dei costi relativi ai rifiuti speciali al cui smaltimento provvedono a proprie spese i relativi produttori comprovandone l'avvenuto trattamento in conformità alla normativa vigente.

Nella determinazione dei costi del servizio, il Comune si è avvalso anche delle risultanze dei fabbisogni standard.

Composizione, approvazione e versamento della tariffa

La tariffa è composta da due parti: una fissa riferita ai metri quadrati dell’immobile ed una variabile riferita, per le utenze domestiche, al numero dei componenti il nucleo famigliare come risultanti dagli archivi tributari ed anagrafici del Comune di Barga, ovvero come stabiliti convenzionalmente dall’art. 15 c. 3 del Regolamento nel caso di abitazioni a disposizione. Per le utenze non domestiche, invece, la parte variabile è determinata applicando alla superficie imponibile le tariffe per unità di superficie riferite alla tipologia di attività svolta, calcolate sulla base di coefficienti di potenziale produzione secondo le previsioni di cui al punto 4.4, Allegato 1, del D.P.R. 27 aprile 1999 n° 158..

Le Tariffe TARI per l’anno 2021 sono state approvate con Deliberazione Consiglio Comunale n. 25 del 30/06/2021. 
Le Deliberazioni sopra menzionate devono essere pubblicate entro il 28 ottobre dell’anno di riferimento sul “Portale del federalismo fiscale” e sono liberamente consultabili al seguente indirizzo: https://www.finanze.gov.it/opencms/it/fiscalita-regionale-e-locale/iuc-imposta-unica-comunale-imu-tari-tasi-00001/.
Tributo provinciale per l’esercizio delle funzioni di tutela, protezione ed igiene dell’ambiente

All’interno della presente bolletta è ricompreso anche il Tributo provinciale per l’esercizio delle funzioni di tutela, protezione ed igiene dell’ambiente istituito dall’art. 19, del Dlgs. n. 504/1992 e confermato anche in regime di TARI dall’art. 1, comma 666, della Legge n. 147/2013. Il Tributo è applicato nella misura percentuale deliberata dalla Provincia di Lucca secondo quanto previsto dall’art. 19, del Dlgs. n. 504/1992, come modificato dall’art. 38-bis, del Dl. n. 124/2019.

Per l’anno 2021 il Tributo provinciale è pari al 5% della TARI dovuta dal contribuente.

Gestione del servizio

Il servizio di raccolta e smaltimento dei rifiuti è gestito da: ASCIT  SPA, P.Iva 01052230461.

Per l’invio di segnalazioni di disservizi, per l’invio di reclami, inerenti il servizio di raccolta e trasporto, nonché al servizio di spazzamento e lavaggio strade è possibile fare riferimento ai seguenti recapiti:

· Telefono numero verde: 800-942951 (attivo nei giorni di apertura); Mail::protocollo@ascit.it;
· Pec: protocollo@pec.ascit.it;
E’ possibile anche recarsi presso gli sportelli di Fornaci di Barga loc. Rio del Chitarrino (Ex locali Ditta Pieroni srl)  - nei seguenti giorni e orari:  lunedì – mercoledì – giovedì e venerdì dalle 8,00 -12,30; Martedì e sabato 8,00  – 13,00; 14,00 – 17,30; telefono : 0583-1900719
La carta dei servizi del servizio di raccolta, trasporto e gestione dei rifiuti urbani è disponibile al sito Internet: www.ascit.it;
Informazioni sulla gestione del servizio

Alla seguente pagina web: www.ascit.it è possibile reperire tutte le informazioni su:

· calendario e orari relativi al servizio di raccolta dei rifiuti urbani;

· calendario, orari e frequenza del lavaggio delle strade;

· divieti di viabilità e sosta collegati all’attività di spazzamento e lavaggio delle strade.

Istruzioni per il corretto conferimento dei rifiuti

Collegarsi al sito internet: www.ascit.it;
Percentuale di raccolta differenziata raggiunta dal Comune

Di seguito vengono riportate le percentuali di raccolta differenziata conseguite nel Comune negli ultimi 3 anni solari, rilevabili dai dati del Catasto rifiuti tenuto dall’Istituto Superiore per la Protezione e la Ricerca Ambientale (ISPRA) ai sensi dell’art. 189, del Dlgs. n. 152/2006.

	Anno 2018 -  83,36%
	Anno 2019 – 83,39%
	Anno 2020 -  83,83%


Comunicazioni di Arera

IL FUNZIONARIO RESPONSABILE

Dott.ssa Giulia Pieroni

Firma autografa sostituita dall’indicazione a stampa del soggetto responsabile ai sensi dell’art. 1, comma 87 della L. 28 dicembre 1995 n. 549
